
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΦΑΝΣΑ΢ΙΑ 

Οι διπλανζσ εικόνεσ είναι τρεισ διαφορετικζσ μίνι ιςτορίεσ υπό μορφι 
πάηλ.  

Κατά τθ διάρκεια των ελεφκερων δραςτθριοτιτων τα παιδιά 
καταςκεφαςαν πολλζσ ανάλογεσ εικόνεσ. Επιλζξαμε αυτζσ που μασ 
άρεςαν περιςςότερο –τισ  τρεισ διπλανζσ εικόνεσ- και εν ςυνεχεία 
προχωριςαμε ςτθ δθμιουργία μια ιςτορίασ που κα ιταν ςτθν ουςία θ 
ζνωςθ και περιγραφι των τριϊν διαφορετικϊν εικόνων. Στόχοσ τθσ 
δραςτθριότθτασ ιταν πρωτίςτωσ θ αξιολόγθςθ του προφορικοφ λόγου 
και θ προςφορά κινιτρων βελτίωςθσ του περιγραφικοφ  λόγου από τα 
ίδια τα παιδιά, θ καλλιζργεια τθσ φανταςίασ και θ δθμιουργία μιασ 
ιςτορίασ μζςα από μια πρϊτθ μορφι ςτοιχειϊδουσ ςυνεργαςίασ.  

Τα παιδιά περιζγραφαν, φαντάηονταν, πρότειναν και μζςα από 
επιλογζσ και ςκζψθ κατζλθξαν ςτθν παρακάτω ιςτορία που αν μθ τι άλλο 
ιταν ευφάνταςτθ και ιταν αποτζλεςμα μιασ δικισ τουσ προςπάκειασ. 
Σασ τθν παρακζτουμε: 

Μια φορά κι ζνα καιρό ιταν ζνα αγοράκι  που το ζλεγαν Αντϊνθ. Ο 
Αντϊνθσ μια μζρα ξφπνθςε και περπατοφςε ςτο διάδρομο και πιγαινε να 
πλφνει τα δόντια του. Όμωσ ζπεςε από τισ ςκάλεσ του διαδρόμου γιατί 
ζτρεχε. Έπεςε, χτφπθςε και ζκλαιγε.  

Μετά πιγε ςτθν κουηίνα για να πιάςει ζνα μπουκάλι χυμό, όμωσ αντί 
να πιάςει τον χυμό ζπιαςε ζνα μπουκάλι φάρμακο. Ήπιε το φάρμακο και 
τα μάτια του ζγιναν άςπρα! Άρχιςε να κλαίει και να πιάνει τθν κοιλιά του 
γιατί πονοφςε.  

Μετά του πζραςε ο πόνοσ και βγικε ζξω για να παίξει μπάλα ςτο 
πεηοδρόμιο. Όμωσ περνοφςε ζνα αυτοκίνθτο και θ μπάλα πιγε ςτον 
τροχό του αυτοκινιτου.  

Ο Αντϊνθσ ζτρεξε για να τθν πιάςει και το αυτοκίνθτο τον χτφπθςε. 
Έκλαιγε και μετά ιρκε το αςκενοφόρο και τον πιρε ςτο νοςοκομείο. Στο 
νοςοκομείο του κάνανε του Αντϊνθ ακτινογραφία. Είδαν ότι το πόδι του 
το ζςπαςε. Οι γιατροί του το τφλιξαν με γφψο για να γίνει καλά και να 
του περάςει.  

Άργθςε να βγει από το νοςοκομείο, γιατί περίμενε να γίνει καλά το 
πόδι του.  

Μετά ζγινε καλά και ζφυγε από το νοςοκομείο και πιγε πάλι να 
παίξει μπάλα, αλλά αυτι τθ φορά πρόςεχε. Και ζηθςε αυτόσ καλά κι εμείσ 
καλφτερα.  

Φιλιϊ, Κατερίνα, Στυλιανόσ, Βαςιλικι, Άγγελοσ.  

 

 

 

 


